

ΑΘΗΝΑ- ΠΑΤΡΑ 3 ημέρες

Αναχώρηση στις

16 -18 / 3

Hotel
**ATHENIAN
CALLIRHOE 4***

κεντρικό

179€

με πρωινό

Επιβάρυνση μονόκλινου + 70€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Επίσημο ξεναγό για την Ακρόπολη.

Συνοδό του γραφείου μας
Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο.
Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής,

1^η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ (500 χλμ.)

Αναχώρηση από τα γραφεία μας στις 07.00 και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό φτάνουμε στην Αθήνα, την μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας, με ιστορία μεγαλύτερη από κάθε άλλη πόλη της Ευρώπης και από τις μεγαλύτερες στον κόσμο, που ξεκινά πριν από 3,000 χρόνια. Η Αθήνα αναφέρεται παγκοσμίως ως το "Λίκνο του Δυτικού Πολιτισμού" και η "Γενέτειρα της Δημοκρατίας", λόγω της επίδρασης των πολιτιστικών και πολιτικών επιτευγμάτων της πόλης κατά τη διάρκεια του 5ου και 4ου αιώνα π.Χ. στην Ευρώπη και τον υπόλοιπο κόσμο ακόμα και σήμερα. Ξεκινάμε μια οδική περιήγηση σε κάποια από τα σημαντικότερα αξιοθέατα του ιστορικού κέντρου. Την πλατεία Συντάγματος με τη Βουλή, τον εθνικό κήπο, το Ζάππειο Μέγαρο, το Παναθηναϊκό στάδιο, τις Στήλες του Ολυμπίου Διός και την Αψίδα του Αδριανού. Άφιξη στο ξενοδοχείο τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ βόλτα στην Πλάκα και το Μοναστηράκι. Διανυκτέρευση.

2^ημέρα: ΑΘΗΝΑ - καρναβάλι στην ΠΑΤΡΑ (430 χλμ.)

Πρωινό και αναχωρούμε για να περάσουμε μια μέρα γεμάτη διασκέδαση χαρά γέλιο. Στην Πάτρα την πόλη όπου γίνεται το μεγαλύτερο καρναβάλι της χώρας μας θα ζήσουμε αξέχαστες ώρες. Ένα εντυπωσιακό πανόραμα χρωμάτων, φαντασίας, έμπνευσης, δημιουργίας και συμμετοχής που μεταμορφώνει την πόλη δίνοντας ατμόσφαιρα γενικευμένης γιορτής. Η παρέλαση του καρναβαλιού και η κατάλληλα στολισμένη πόλη θα μας φιλοξενήσει μέχρι το απόγευμα που θα πάρουμε τον δρόμο για την Αθήνα. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3^ημέρα: ΑΚΡΟΠΟΛΗ - Μουσείο ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ – Ίδρυμα ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (500 χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση με επίσημο ξεναγό στο νέο υπερσύγχρονο μουσείο της Ακρόπολης, ένα αρχαιολογικό μουσείο επικεντρωμένο στα ευρήματα του αρχαιολογικού χώρου της Ακρόπολης των Αθηνών. Έπειτα κατευθυνόμαστε στον βραχώδη λόφο της Ακρόπολης, που δεσπόζει στο κέντρο της σύγχρονης Αθήνας, και βρισκόταν το σπουδαιότερο και μεγαλοπρεπέστερο ιερό της αρχαίας πόλης, αφιερωμένο, κατά κύριο λόγο, στην προστάτιδα θεά της, την Αθηνά. Συνεχίζουμε για να επισκεφτούμε το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Χρόνος ελεύθερος για να περιηγηθούμε στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους που το περιβάλλουν. Αναχώρηση για το ταξίδι της επιστροφής. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν άφιξη το βράδυ στη Θεσσαλονίκη.

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 – 54625 - Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310545994 & 2310546937

www.meltravel.gr email:meltravel@meltravel.gr

ΜΗΤΕ:0933E6000093000 - ΓΕΜΗ: 402707306000